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1. Bouumcaure sina, cosc, ctg a, ecn tg o= Feacn

2. Boumennre (tg0 — ctga) : (sino + cosa), ecn
sina - cosa = =1,2.

3. Hoxasute pasesctso

(8o + Detgla—8n) - 1)
(tg(@ +5m - Deetg(-0 + 1)
Tex 0, A% KOTOPHX OMpENeTCHA 7IEBAR WACTH PABEHCTEA

1, aas
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1. Buuncanre:
a) sin111°cos 21° - sin21°cos111%

6) sin % cos 2% 1 sin 2% con X,
PR T

2. Yupocrute puipasenue
€08 (5 ~ 2y)cos (x ~ 2y) + sin (5x - 2y) sinx - 2y).

08 28° 08 22° — 5in 23° sin 22°
5in 197 cos 267+ sin 267 c0s 197"

3. Buuucnure

5in56°c0s 79°+5in79°c0s56°  _sin37°+c0s37°

4. Cpapsmre u 3
05 66 cos 44° — sin 66 sin 44° 1 cos 74" +sin 74

5. Hajignme mamMenbiiee m HAGOTLIEE SHANERWS BHIPANE-
nus sinx — V3 cos x.

6. Beruncamre cos [Amcua 0,6~ arceos %]
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. HaoGpagure Ha eAMHUUHON OKPYWKHOCTH TOWKH, COOTBET-

cnayiomme yram o = aretg 3, B = arcte (- |,y = arcotg 3,
o= arcetg |- |

. Buuncnnre:

a) arctg (-3); snmg% B) arcctg0; 1) arcetg V3.

. Busucaure:

13), etg-12):
otafar 0 ctgfurre - 2]
wunfute(-£ ) 0cos(smete 5
L T
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1. VnpoctaTe mhipaxente:
) ws[g?l +u]: 6)sinGr+a); B cos(—g - u).

2. Bermcnre 5sin[%+u}» 4cos(197 - a), ecmu cos

um[%"m]-am(um

3. Bumcsnre ) ecn ctga = 4.

@) - 2cos,

3sin(

2
500520°~ 4sin110°
c05340°

4. Jloxaure pasencrso




